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Vaše tělo, „dokonalá nabíječka“ pro smartphony, říká
otec mobilu

interestingengineering.com/science/your-body-perfect-charger-for-smartphones

První vynálezce mobilních telefonů alias otec mobilních telefonů,

Marty Cooper, předpokládal, že telefony budou implantovány pod

kůži uší spotřebitelů.

Tělo je ideální nabíječkou pro taková zařízení, protože nebudou

vyžadovat konvenční nabíjení, řekl Cooper CNBC na středečním

Mobile World Congress v Barceloně. 

Viz také

"Příští generace bude mít telefon zapuštěný pod kůží uší," řekl

Cooper. 

"Vaše tělo je perfektní nabíječka," dodal Cooper. "Když jíte jídlo, vaše

tělo vytváří energii, že?"

Tvrdil však, že rozšířené používání chytrých telefonů vedlo k

závislosti na sociálních sítích a obavám o soukromí.

https://interestingengineering.com/science/your-body-perfect-charger-for-smartphones
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Cooper je nicméně optimistický ohledně toho, jakým směrem se

technologie bude ubírat i přes tyto problémy. 

Vyjádřil svou víru ve schopnost lidstva se zlepšit a navrhl, že

technologický pokrok může významně ovlivnit zdravotnictví a

vzdělávání.

Cooper se domnívá, že moderní smartphone se stal příliš složitým, s

množstvím aplikací a obrazovkou, která se nepřizpůsobuje zakřivení

lidské tváře.

První mobilní telefonát na světě

3. dubna 1973 uskutečnil Cooper první veřejný hovor z kapesního

přenosného telefonu při použití prototypu, který jeho tým Motorola

začal navrhovat teprve před pěti měsíci.

Cooper skvěle zavolal svému protivníkovi do Bell Laboratories,

vlastněných AT&T, pomocí telefonu Dyna-TAC. Byl to vůbec první

cihlový telefon, vážil 2,5 libry a 11 palců na délku. 

Cooper pracoval na vývoji komerční verze gadgetu po většinu

následujících deseti let.

Nejoblíbenější

Ačkoli hovor posloužil jako katalyzátor mobilní revoluce, Cooper

poznamenal, že v té době „neměli jsme žádný způsob, jak vědět, že to

byl historický okamžik“.

"Jediná věc, které jsem se obával: 'Bude to fungovat?' A stalo se,“ 

řekl  v pondělí během akce. 

Nejlepší dny technologií jsou před námi 

Cooper dostal cenu za celoživotní dílo za 50 let od uskutečnění

prvního mobilního hovoru.

"Věděli jsme, že spojení je důležité. A řekli jsme vtip, že jednoho dne,

až se narodíte, budete mít přiděleno telefonní číslo," řekl.

https://www.voanews.com/a/father-of-cellphone-sees-dark-side-but-also-hope-in-new-tech/6982223.html
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"A pokud jsi nezvedal telefon, byl jsi mrtvý."

Společnosti již vyvíjejí technologii, která spojuje počítače s mozkem;

Neuralink Elona Muska je slavným příkladem .

Mezitím Cooperovy bohaté průmyslové znalosti podporují jeho

optimistický pohled na směr technologií. 

Tvrdil, že dokud budeme postupovat v odvětvích, jako je školství a

zdravotnictví, nejlepší dny technologií jsou stále před námi,

poznamenala  zpráva CNBC  .
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Vědci navrhují použít měsíční prach k blokování

slunečního světla. Jaká jsou rizika?
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